



## 物业公司“当老赖”？法院巧“送客”

本报讯(株洲晚报融媒体中心/周圆 通讯员/张吉辉 谭丽艳) 当业主对小区开发商委托的前期物业公司不满意时,是否有权更换物业公司?业主要求物业公司离场被拒时,又该如何破局?近日,茶陵县人民法院执结了一起涉清退物业公司的强制执行案件。

### 一纸诉状,业委会向物业公司下“逐客令”

茶陵县甲物业管理有限公司系一房产小区的前期物业服务公司,从2017年开始为该小区提供物业服务,在签订的《前期物业管理委托合同》中约定服务期限自2017年5月30日至2020年5月31日,并约定合同期满,业主大会成立后业主委员会与所选聘的物业公司签订物业服务合同生效时,本合同终止。

2019年11月该小区业主委员会备案成立,2023年12月该小区业委会委托有资质的公司通过招投标方式重新选聘物业公司,株洲市乙物业管理有限公司中标,双方签订《物业服务合同》,约定业委会将小区的物业管理一体化服务委托给物业公司管理。甲物业公司并未撤出小区,且拒绝与乙物业公司交接,上门强行收取物业费,并采取停水、停电、停电梯措施影响业主生活,遂成讼。法院审理认为,小区业主委员会解聘甲物业公司的结果合法有效,故判令被告甲物业公司

于判决生效之日退出该小区,并按照《中华人民共和国民法典》第九百四十九条之规定在十五日内与业主委员会办理交接手续。判决生效后,甲物业公司仍拒不退出小区,小区业委会遂申请法院强制执行。

### 物业公司“赖着不走”被强制“送客”

甲物业公司拖延履行法院生效判决,其负责人拒绝露面,逃避执行,导致业主生活受到严重影响,故小区业主委员会申请强制执行,法院执行局承办法官依法向被执行人甲物业公司送达执行通知书,并依法查询调取了其公司法定代表人信息,通过约谈公司法定代表人龙某等方式督促其履行。执行干警多次走访甲物业公司,对其工作人员释法说理,并告知其拒不履行的法律后果,同时做好强制清退的计划安排,固定需转交的财物、资料清单。最终,甲物业公司彻底打消逃避心理,主动进行了交接。交接日,执行人员赶赴现场维持秩序,依法督促甲物业公司按照判决有序进行交接。甲物业公司负责人主动交还物业服务用房、物业服务相关设施以及物业服务资料,并组织员工携带自有财产撤离。本案顺利执行完毕后。为表示感谢,小区业主代表将一面“捍卫法律尊严、维护百姓权益”的锦旗送到执行法官手中。

## 家门口看“花花世界”



赏花、露营、野餐……10月5日,一些市民在天元区湘江风光带,乐享“家门口”的假日时光。图为市民在风光带逛“花海”。

株洲晚报融媒体中心/刘平 摄

### 聂律师说法

## 委托买卖合同中,谁来付款?

凌女士与章先生签订《原料采购合同》,约定由凌女士向章先生购买某批次电子配件,价格为15万元,预付款3万元,尾款在交货后支付。合同签订后,章先生在约定时间内向凌女士指定地点交付了货物,并在交货之后通知了凌女士付款。凌女士向章先生出示了委托函,并表示本次采购是接受货物签收人杨先生的委托,杨先生还未付款,因此章先生可以直接向杨先生要钱。

章先生不同意,双方因此产生争议。

聂律师认为:

《民法典》规定,受托人以自己的名义与第三人订立合同时受托人因委托人的原因对第三人未履行义务,受托人应当向第三人披露委托人,第三人因此可以选择受托人或者委托人作为相对人主张其权利,但是第三人不得变更选定的相对人。

在本案中,凌女士在签订采购合同时未向章先生披露自己与杨先生的委托关系,构成间接代理。在该种代理形式下,法律所赋予的权利是,章先生可以自行选择向凌女士或杨先生主张贷款。凌女士不得以与杨先生的委托关系为由拒付。

扫二维码,关注湖南卓律律师事务所聂炜律师团队公众号。

每天在线及时为您提供法律咨询。

聂炜律师(执业证号:14302200110167458): 13973309857

张倩律师(执业证号: 14302201211264263): 18273396450

律师事务所地址:株洲市天元区庐山路323号明峰座1栋1402



## 株洲妹子陈芳卉夺澳羽公开赛混双冠军

本报讯(株洲晚报融媒体中心/温琳) 9月29日,2024澳门羽毛球公开赛举行了混双决赛,株洲妹子陈芳卉与队友郭新娃组成的中国组合,2比0战胜印度尼西亚组合德扬和维德佳佳,获得冠军。

株洲妹子陈芳卉与队友郭新娃是临时组合的,尽管这对组合在混双的世界排名只是第32位,在澳门公开赛却展现出惊人的战斗力,一路打败了实力强劲的对手。

决赛面对世界排名第11的印度尼西亚组合,株洲妹子陈芳卉与队友郭新娃却表现得很勇敢,他们每一击球都很有力,配合得也十分默契。第一局比赛,双方比分紧咬,大家都拼尽全力。最后,郭新娃和陈芳卉靠出色的战略和坚韧不拔的精神,以21比15赢下第一局。

到了第二局,比赛的紧张感更强了。印尼组合开始反攻,攻势很猛。但是,郭新娃和陈芳卉保持冷静,他们紧密合作,防守坚如磐石,进攻也异常犀利。关键时刻,他们沉着应对,以21比18再赢一局,最终以2比0的大比分击败对手,夺得了混双冠军。

陈芳卉2000年出生于株洲市芦淞区董家垅,7岁开始跟随331羽毛球教练胡建明学习打羽毛球,因条件优秀,其后进入东莞队深造。2022年7月,陈芳卉入选中国羽毛球队一队,主攻羽毛球混合双打方向。今年5月,她夺得了泰国羽毛球公开赛混双冠军。

## 《烈士纪念日》株洲首发

本报讯(株洲晚报融媒体中心/温琳) 9月30日,《烈士纪念日》纪念邮票在株洲博物馆首发。《烈士纪念日》纪念邮票图案以蓝天下人民英雄纪念碑为主体,衬以群山,表现“缅怀先烈 崇尚英雄”烈士纪念日主题,全套邮票面值1.20元。邮票采用胶版套印工艺印制,规格44×33毫米,以纪念英烈,激发全体市民的爱国情怀。

### 美达影城(10月8日)

#### 志愿军:存亡之战

9:55 11:10 12:10 13:10 13:50 14:50 15:50  
16:40 17:30 19:10 20:10 21:00 22:50

#### 749局

11:20 13:35 15:50 18:05 20:20 22:35

#### 浴火之路

10:00 11:05 12:20 13:25 14:40 15:45 17:00  
18:05 19:20 20:25 21:40 22:45

#### 危机航线

10:50 14:30 16:45 18:30 20:45

#### 熊猫计划

10:15 12:35 19:00

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园  
五楼(株洲书城对面)  
订票热线:28106878



### 开奖 (开奖日期:2024年10月7日)

#### 福彩

3D 2024267期

2 2 7

七乐彩 2024115期

08 11 16 17 18 25 26 06

#### 体彩

排列3 24267期

8 4 1

排列5 24267期

8 4 1 7 4

超级大乐透 24116期

01 03 06 16 25 01 11

## 道路千万条 安全第一条

# 9月份交通违法曝光,看看有哪些“显眼包”

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/张人允) 近日,市公安局交警大队对9月份部分交通违法典型案例进行曝光,通过以案说法进一步提升广大交通参与者的安全意识和守法意识,让大家切实做到“守法规知礼让,安全文明出行”。

### “两车”乱行,万万“驶”不得

9月20日,云龙交警在经开区迎宾大道开展“两车”(摩托车、电动自行车)交通违法行为整治行动时,查处一辆违法安装遮阳伞篷的电动二轮车。交警要求电动车驾驶员当场拆除违法安装的遮阳伞,并告知驾驶员遮阳伞篷的危害性。

9月23日,沙某驾驶电动车经过天元区长江北路与嵩山路交叉口路段时,因未佩戴安全头盔被执勤民警拦下。交警对其进行叮嘱教育后,处以20元罚款。9月23日,黎某饮酒后驾驶二轮摩托车行驶至醴陵市寨子岭路段时被醴陵交警查获,经呼气式酒精检测仪检测呼气值为29毫克/100毫升。交警对其处以驾驶证记12分、暂扣驾驶证6个月、罚款1000元的处罚。

9月26日,石峰交警在先锋路口查获一辆摩托车,该车去年已达到报废期限,而驾驶员韩某依然驾驶该报废车上道路行驶。韩某持有的E证被依法吊销,其驾驶的报废摩托车被依法收缴,将进行强制报废处理。

### 货车违法上路,司机收到罚单

9月13日,云龙交警在老长株公路开展交通违法行为整治行动时,拦停一辆后箱里人货混装的小货车。经查,该车核载5人,实载7人,货运机动车违反规定附载作业人员。民警立即对该驾驶员及乘客进行了交通安全宣传教育,并依法对驾驶员处以罚款200元的处罚。

9月23日,吴某驾驶牌照为湘BA\*\*\*7的重型自卸货车经过株雷路王家坪立交(治超点)8公里200米时,被交警拦下。经查车辆挡板改装加高,吴某因驾驶擅自改变已登记的结构、构造或者特征的载货汽车上道路行驶的违法行为,被处以驾驶证记1分、罚款200元的处罚。

9月24日,肖某驾驶湘BA\*\*\*8的重型自卸货

## 相关新闻 “头”等大事别侥幸,戴好头盔再出发

本报讯(株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/彭梦笔) 一盔一带,安全常在。近日,市公安局渌口分局交警大队公布2起涉及驾乘摩托二轮车未正确佩戴安全头盔典型交通事故案例,希望大家引以为戒,文明安全出行。

9月20日晚上9时许,一辆重型半挂牵引车由北往南行驶至渌口区龙船镇湖塘村金星组弯道路段时,挂车因速度过快导致车辆失控,发生甩尾后撞到相对方向驶来的一辆二轮电动车。撞击瞬间,电动车驾驶人及乘坐人被狠狠甩至路外坎,倒地不起。因未正确佩戴安全头盔,驾驶人头部及身体多处受伤。

该起交通事故中,挂车驾驶人因车辆车速过快,且对道路动态观察不足,是造成此次事故的直接原因。

8月15日,渌口区渌口镇杨梅老屋组路段,一辆普通二轮摩托车在其家门口进入道路准备左转行驶时,与一辆沿道路由南往北直行的小型轿车发生碰撞。因摩托车驾驶人未佩戴安全头盔,且进入道路时未按规定让在道路内行驶的车辆先行,加之小型轿车驾车未按照操作规范采取有效措施以避免事故的发生,致使两车发生碰撞,造成摩托车驾驶人受伤及两车部分受损的道



交警要求电动车驾驶员拆除遮阳伞。通讯员供图

车行驶至106国道1861公里时,被茶陵交警拦下。经查,该车辆载货超过荷载质量的30%以上未达到50%。交警依法予以驾驶证记3分、罚款500元的处罚,并按要求卸载超载部分的货物。

### “鬼探头”过马路,步行女孩受伤

9月19日下午6时,12岁女孩放学后经过芦淞区人民中路文化园路段准备横过马路回家,此时路边有一台违停小车速挡住视线。一辆灰色小型汽车驶至此处时与横穿马路的女孩相撞,所幸女孩伤势较轻,并无大碍。

株洲交警提醒,驾车经过路侧停放车辆时要特别谨防“鬼探头”,家长要加强对孩子安全参与交通的日常教育。



渌口镇杨梅老屋组路段交通事故现场。通讯员供图

道路交通事故。

在该起交通事故中,摩托车驾驶人驾驶车辆进入道路时未按规定让在道路内行驶的车辆先行,是造成此次事故的直接原因,故承担主要责任;小型轿车驾驶人驾车遇情况未按照操作规范采取有效措施以避免事故的发生,是造成本次事故发生的次要原因,故承担次要责任。

渌口交警提醒,俗话说汽车是“铁包肉”,摩托二轮车则是“肉包铁”。安全头盔对于摩托车、电动自行车驾乘人员来说显得尤为重要,是骑行者遇到危险时的最后一道防线。

## 派出所故事

# 当生日遇上任务 他的选择是……

株洲晚报融媒体中心/沈全华 通讯员/吴舒琳

生活需要一些仪式感,当生日与任务撞个满怀,这是一种什么样的体验?虽然仪式简单仓促,却彰显董家段公安的担当与温度。战友,你并不孤单!

国庆假期,市公安局董家段分局8位民辅警组成专案组前往湘西首追捕一伙诈骗犯罪嫌疑人。通过前期掌握的线索,在当地警方的支持下,民警很快找到犯罪嫌疑人落脚处,于次日凌晨5时,顺利将嫌疑人石某、向某抓获。经突审,嫌疑人如实交代其冒充老人孙子对老人实施诈骗,并从中非法获利的犯罪事实。

一夜的奔波加上一整天的审讯,专案组成员雷桂林早已忘了自己的生日,但出差的同事却没有忘。“他今天生日,我们要不要偷偷买个蛋糕给他庆祝一下?”两位民警在饭桌上偷偷商量,在外卖软件上点好生日蛋糕,悄悄地准备着一份惊喜。

这是兄弟们为你准备的蛋糕,再忙也要记得过生日呀!”在简单的仪式中大家点燃了生日蜡烛,并向雷桂林送上了美好的祝福。

“感谢同事们的关心厚爱,在百忙之中,为自己过了一个别样的生日,很有意义!”雷桂林感动着,并同大家许下了一个共同愿望:早日圆满完成工作任务,向组织交一份满意答卷。

别样的生日、真挚的祝福解除了连日奔波的疲劳,短暂休整后,雷桂林和同事们立即奔赴执法办案中心,对两名嫌疑人开展进一步工作,继续追踪潜逃的另一位嫌疑人王某。

“王某回了老家!”在当地警方的协助下,民警很快掌握到涉诈嫌疑人王某的踪迹。经过摸排走访,在王某家中的一场酒席上,成功将其抓获。经审讯,王某交代其组织人员对老人实施诈骗,将赃款转交给上线结算并获利的违法犯罪行为。

目前,3名犯罪嫌疑人都被采取强制措施,案件正在进一步办理中。

## 年满80周岁的老人 本周可免费办初次遗嘱公证

本报讯(株洲晚报融媒体中心/周圆 通讯员/刘丹妮) 岁岁重阳,今又重阳。记者昨日从株洲市国信公证处获悉,10月8日至10月12日,市国信公证处将为年满80周岁且首次办理遗嘱公证的老年朋友提供免费服务。

据了解,每年的重阳节期间,市国信公证处让公证便民惠民措施惠及更多老年群众,为80岁以上老年人,提供初次免费办理遗嘱公证服务。同时为70岁以上不满80岁的老人,提供公证费、代书费减半优惠服务。

市国信公证处的工作人员告诉记者,今年是他们举办重阳节公益活动的第九年了,举办好重阳节公益活动不仅能体现对中国传统节日的文化传承价值,也是希望能切实维护老年人合法权益,用实际行动回馈社会。

活动期间,申办遗嘱公证的当事人或者其成年亲属,可前往市国信公证处(天元区圆方路63号)现场预约登记(不接受电话预约登记),符合规定的将依法予以办理。